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SMÍCHOVSKÁ SPŠ A GYMNÁZIUM,
PRESLOVA 25, PRAHA 5

KDY:

KDE:

Historie vzniku festivalu:


Studenti z Unie škol inovativních (UŠI) se rozhodli uspořádat svůj 
festival s názvem UŠI FEST a oslovili ředitele Smíchovské SPŠ a 
gymnázia, a rovněž předsedu UŠI, zda by se mohl festival uskutečnit na 
smíchovské škole. Ředitel Radko Sáblík s tímto vyslovil souhlas a se 
studenty probral základní představy, jak by mohl festival vypadat. 
Samozřejmě budou studenti vše dále připravovat a dávat festivalu 
konkrétní podobu. 

Ideový program festivalu:

 Smíchovská SPŠ a gymnázium se stane centrem aktivních 
středoškolských studentů z celé České republiky. Festival bude 
přehlídkou jejich aktivit a projektů a zároveň ukázkou toho, že jsou 
studenti schopni takovou velkou akci sami připravit i zrealizovat

 Dalším cílem je aktivizovat studenty středních škol napříč Českou 
republikou, ukázat jim, že se nemusí bát velkých výzev, podpořit jejich 
zájem o vzdělávání a jejich schopnost přebírat za své vzdělávání 
zodpovědnost. Zároveň festival ukáže, jak mohou studenti pomáhat na 
svých školách rozvíjet různorodé aktivity

 Základním pravidlem festivalu je, že bude plně v režii studentů – 
ředitelé ani učitelé se na něm nebudou podílet, pouze poskytnou 
podporu a případně zajistí dozor. Je na jednotlivých školách, co a jak 
představí

 Každý den bude festival otevřený pro veřejnost od cca 8:30 do 16:00 
hodin, umožní účast pozvaným hostům i široké veřejnosti. V 
odpoledních a večerních hodinách bude program vyhrazen pouze pro 
studenty z UŠI a vystavující studenty z jiných středních škol.



UŠI FEST

festival pořádaný studenty Unie škol inovativních 


2 / 3

 O záštitu nad akcí byl požádán prezident ČR Petr Pavel. Plánuje se také 
pozvání předsedy vlády, ministrů, poslanců, senátorů a osobností z 
akademické, politické i podnikatelské sféry – jejich účast bude záviset 
na časových možnostech a zájmu. Pozvána budou také média, přičemž 
na úvod festivalu proběhne slavnostní zahájení spojené s tiskovou 
konferencí

 Cílem akce je položit základ pro další ročníky UŠI FESTu, které by v 
budoucnu měly oslovit potenciální sponzory. Úspěch této akce může 
významně přispět k jejich zájmu

 Festival bude oficiálně představen na tiskové konferenci v Next Zone 
Event Space na Smíchovské SPŠ a gymnáziu ve čtvrtek 20. února 2025 
od 13:00 hodin, kde svou účast přislíbil i ministr školství.


Jaká je plánována koncepce festivalu

 Spolupráce mezi středoškolskými a vysokoškolskými studenty – pozváni 
budou zástupci studentských spolků a organizací, proběhne debata a 
síťován

 Propojení středoškolských studentů se žáky základních škol – účastní 
se ředitelé a učitelé základních škol, bude organizována diskuse a 
síťování. Součástí bude i představení projektu Studenti do škol, kde 
středoškoláci ze Smíchovské SPŠ a gymnázia pomáhají s výukou IT na 
základních školách

 Prezentace studentských projektů a start-upů – vybraní středoškolští 
studenti představí své podnikatelské záměry či již realizované start-
upy. Výběr proběhne na základě přihlášek, očekává se i účast zástupců 
zavedených start-upů. Součástí budou debaty a síťování.



Jaké zázemí a jaké služby budou k dispozici

 Smíchovská SPŠ a gymnázium bude zcela k dispozici studentům na tyto 
tři dny, i o předcházejícím víkendu, aby se vše mohlo řádně připravit

 ubytování studentů bude v horní tělocvičně a přilehlých třídách, 
případně ve vedlejším domě, o stravování se povedou další jednání, 
může být individuální i centrální, obojí je možné realizovat

 pro každou školu sdruženou v UŠI bude vyčleněna jedna kmenová třída, 
kde si budou její studenti dle svých představ prezentovat své aktivity a 
projekty 
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 dolní tělocvična bude k dispozici pro stánky studentů jiných škol, které 
projeví zájem o účast, či stánky individuálních studentů z jiných 
středních škol, kteří projeví zájem představit své projekty

 na akci se bude podílet Kreativní kampus Smíchovské SPŠ a gymnázia, 
kde jsou sdruženi studenti, organizující různé koncerty a eventy, 
propojující umění a technik

 bude zajištěna součinnost Mediálního domu Preslova, zapůjčení 
techniky mediálním studentským týmům z UŠI, bude vytvořeno video o 
akci a další propagační výstupy dle domluv

 bude možné využít Audio studio pro natočení podcastů, Mediální studio 
pro natočení video rozhovorů apod., mohou být pořízeny záznamy 
konkrétních akcí, teoreticky i přímý přenos některé z aktivit

 bude k dispozici velký dvůr ve vnitrobloku, kde se mohou postavit stany 
pro případ deště, bude zde možné se posadit, ale i uspořádat grilování; 
tak je možné částečně i řešit stravování

 bude k dispozici venkovní hřiště na malém dvoře k protažení, případně 
pro některé aktivity; pro studenty někdy slouží i jako tréninkový prostor 
pro létání s drony

 mohou být využity počítačové učebny pro turnaj v počítačových hrách, 
pro oddech student

 k dispozici jsou také Laboratoř fyziky, Laboratoř robotiky, Kybernetický 
polygon, Studio 301 s virtuální realitou, Laboratoř IoT, Laboratoř AI, 
prostory Coworkingového centra s Next Zone Event Space a Next Zone 
Maker Space a Inkubátorem Start-upů


